

Aanwezig: Sigrid, Koen, Veerle, Barbara, Katleen P, Krisje, Annemarie, Katrijn (verslag)

### 1. Verslag vorige vergadering

**Luizencontroles:** de kriebelouders zijn overal bezig: tot nu toe alle klassen luizenvrij (er moeten er nog een aantal gecontroleerd worden). Dit systeem werkt dus echt wel!!! Een dikke merci aan alle kriebelouders.

**Thema-avond van de ouderraad:** Idee van Annemarie om *de pestjuf* uit te nodigen. Is zeer interessant, maar misschien eerder iets voor begin volgend jaar, oktober, november, in de herfst. De komende maanden is er al vrij veel te doen.

### 2. Evaluatie kerstdrink

Er waren te weinig afwassers per shift. Er waren er 2 nu, maar het moeten er best 3 zijn. De shiften mogen ook veranderd worden: best een half uurtje naar achter verschuiven. Het heeft weinig zin om de mensen vroeg te laten komen als er nog geen afwas is. Verder waren er ook te weinig glazen, te weinig theeglazen, te weinig cavaglazen, te weinig appelsiensap en te weinig chocomelk. Gebak en co was ruim voldoende. De ouders die meehelpten moeten ook pas tegen 14u30 komen, anders zijn ze er veel te vroeg.

Het zingen van de kinderen was leuk, maar viel niet genoeg op en de akoestiek onder het afdak is al vreselijk. Misschien volgend jaar bij droog weer op een klein podium op de speelplaats?

### 3. Werkgroepen

**Wel en wee:** Soepdag op dikke truiendag: bekijken om dit te doen op donderdag 21 maart.

**Wijn:** er zijn 140 flessen verkocht. Dus 1 actieve verkoop per jaar is een goed idee.

**Verkeer:** fluocontrole is bezig: de 80 % zal niet gehaald worden. Er zijn teveel laatkomers om dit te halen. Volgend jaar de drempel misschien ietsje lager zetten, maar anderzijds: wel ongeveer 75% van onze leerlingen draagt zijn fluovestje.

**Groen:** vergaderen op 1 februari over hoe de speelplaats te vergroenen.

### 4. Schoolraad

Verslag via Kris. De maximumaantallen per klas worden herbekeken. Op 1 februari is er een nieuwe telling en daarop worden budgetten en personeel voor volgend jaar berekend. Er zijn dit jaar veel late instappertjes, dus misschien ligt het lager dan vorig jaar.

Het mandaat van de ouders in de schoolraad loopt af. Er wordt nagevraagd of ze alle drie (Steven, Eva en Krisje) opnieuw kandidaat zijn, maar zelfs als dat zo is mogen andere ouders zich ook zeker kandidaat stellen. Het mandaat loopt voor 4 schooljaren, dus Steven zal ook vervangen moeten worden.

### 5. Lentefeest

Alle klassen helpen mee.

De ontbijtwerkgroep zoekt wel nog extra materiaal om in de ontbijt pakketten te steken. Bart (van Veerle) maakt opnieuw het programmaboekje.

Luc (van Katrijn) maakt opnieuw de affiche.

Er is weer een thema waarrond gewerkt zal worden, dit zal ook opnieuw leven op het lentefeest.

Er worden nog ouders gezocht voor de catering (toog organiseren, voorraden aanvullen...)

De ouders van vorige jaren doen verder, maar nieuw bloed altijd welkom.

## 6. Varia

**De naschoolse activiteiten:** er is rondvraag gedaan, maar weinig respons. Het idee wordt dus opnieuw eventjes opgeborgen.

**Het poortje:** Koen heeft navraag gedaan voor een oplossing, maar dat is niet zo evident. Misschien een nieuw bordje eraan hangen, om ouders nogmaals te vragen het poortje te sluiten?

**Dynamoproject:** stond in de postmap van vorige week. L5 gaat een volledige week werken in AMUZE rond componeren. Er volgt een toonmoment voor de ouders op 22 februari om 14u. Ook alle leerlingen van de lagere school gaan kijken. Liefst zoveel mogelijk ouders van L5 ter plaatse krijgen. Kijken of de klasverantwoordelijke (carl) niets kan organiseren, eventueel een gezamenlijk vertrek vanop de school.

**Hoge Rielen:** vanaf volgend jaar gaat de volledige lagere school om de twee jaar op bosklassen naar de Hoge Rielen. De 1<sup>ste</sup> graad zal van woensdag tot vrijdag gaan, de 2<sup>e</sup> graad van dinsdag tot vrijdag en de derde graad gaat een volledige week en zal in tenten slapen.

Hiervoor zijn er nog veel koks gevraagd, en liefst geen ouders of grootouders van leerlingen uit de LS. Het eerste vertrek zal zijn op 7 oktober 2013.

Via de ouderraad zal er gezocht worden naar ouders om de tenten (voor de 3<sup>e</sup> graad) op te zetten op zondag en weer af te breken op vrijdag. Er worden ook nog zo'n 10 patrouilletenten gezocht. Dus wie contactgegevens heeft van scoutsgroepen (in Antwerpen of meer in Lichtaart zelf): graag!

**Kerstkaartenverkoop van K3 en L1:** de cadeautjes zouden mogen verdwijnen. Het mag geen competitie worden wie het meeste kaarten verkoopt en wie het meeste cadeautjes krijgt. Ook willen sommige mensen liever niet 4 keer hetzelfde kaartje, maar liever een mix. Kijken of dit mogelijk is???

**Volgende ouderraad: 21 februari.**